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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 03/04/2024. 

 

Ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o vice-presidente vereador Dudu 2D comunicou a ausência do 

Presidente Gelson Henrique e convidou o vereador João Paulo JP para secretariar a sessão. O 

secretário interino João Paulo JP, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador 

Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar e vereador Dudu 2D. Totalizando a 

presença de cinco vereadores e sete ausentes, sendo eles: O vereador Roberto Emídio, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Gelson Henrique, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo 

Talento, vereador Renan Bolinha e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 14ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador João Paulo JP – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para 

que seja feita obra para construção de uma creche escolar na área da parte alta do bairro 

Chatuba entre as Ruas Plaza e Assul.” Assunto: “Indico para que sejam feitas obras de 

revitalização e climatização na Escola de Arte Circo Chatuba na Rua Coronel Azevedo Junior e 

Rua Doutor Godoy.” Assunto: “Indico para que sejam feitas obras de revitalização na Praça 

Walter Borges.” Assunto: “Indico para que sejam feitas obras de criação de um Centro de 

Cursos Técnicos e Profissionalizantes no município de Mesquita.” Vereador Dudu 2D – 

Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que sejam trocadas as 

lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua São Salvador (BECO DO AMOR) em toda sua 

extensão.” Assunto: “Indico para que sejam trocadas as lâmpadas comuns por lâmpadas de 

LED na Rua Álvaro Lessa (QUADRA DO URUBU).” Assunto: “Indico para que sejam 

trocadas as lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Álvaro Lessa (BECO DO BAIRRO 

13).” Assunto: “Indico para que sejam trocadas as lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na 

Rua Amazonas (QUADRA CEBINHO).” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Bruno 

Lucena Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - CLEITON JUNIOR 

CAROBA PEREIRA - RENATA BOTELHO DA SILVA - THAYNARA VICTÓRIA 

BOTELHO DA SILVA - CLÁUDIA DE OLIVEIRA ALVES - LUCIANA S. DE PAULA 

SOUZA - EMANUELLE CRISTINE DA CUNHA LINS - TATIANE FERREIRA CÂMARA 

- VIVIANE DA SILVA - CLELIANE VERAS FERREIRA - PATRÍCIA SANTOS DE 

FREITAS - LEANDRO DE SOUZA COSTA - MONIQUE ARAUJO. Vereador Gion Flor 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - EDUARDO LO BIANCO 

DOS SANTOS - LUIZ ALBERTO MARQUES DOS SANTOS JUNIOR - JULIO CÉSAR 

DIAS DA SILVA - VILSON DARLAN SILVA SALUSTINO. Vereador João Paulo JP 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - DIGITAL INFLUENCER 

JOÃO PAULO VARGAS - DIGITAL INFLUENCER JULIANI DE OLIVEIRA VARGAS - 

DIGITAL INFLUENCER DENISON VARGAS DA SILVA - DIGITAL INFLUENCER 

GABRIEL DA SILVA SANTANA MACEDO. TEMA LIVRE: O vereador Carlos Rangel 

fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao 

senhor Valdek Almeida de Oliveira. O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para 

destacar a importância do Cartão Recomeçar que está sendo entregue aos cidadãos pelo 

Governo. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Gion Flor fez o uso da tribuna para ressaltar suas indicações legislativas feitas sobre as obras 

de saneamento basico, drenagem e asfaltamento da Av Epitácio Pessoa do bairro de Rocha 
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Sobrinho. O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para ressaltar suas indicações 

legislativas feitas sobre o manilhamento de todo o bairro da Chatuba. Nada mais a constar, o 

Vice-Presidente encerrou a 14° sessão ordinária.  


